1. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 8, а 
2. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 15, а [image: image1.png]


. Найдите высоту, проведенную к основанию. 
3.В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 16, а [image: image2.png]3V7
cosA:%



. Найдите высоту, проведенную к основанию. 

4.В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 11, а [image: image3.png]


. Найдите высоту, проведенную к основанию. 

5. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 14, а [image: image4.png]


. Найдите высоту, проведенную к основанию. 

6. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 5, а высота, проведенная к основанию, равна [image: image5.png]


. Найдите косинус угла [image: image6.png]


. 

7. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 16, а высота, проведенная к основанию, равна [image: image7.png]


. Найдите косинус угла [image: image8.png]


. 

8. В треугольнике ABC угол C равен [image: image9.png]90"



, [image: image10.png]


, [image: image11.png]AC = 10V3



. Найдите [image: image12.png]sinA



. 

9. В треугольнике ABC угол C равен [image: image13.png]90"
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. Найдите [image: image16.png]sinA



. 

10. В треугольнике ABC угол C равен [image: image17.png]90"
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. Найдите [image: image20.png]sinA



. 

11. В треугольнике ABC угол C равен [image: image21.png]90"
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. Найдите [image: image24.png]sinA



. 

12. В треугольнике ABC угол C равен [image: image25.png]90"



, [image: image26.png]sinA
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. Найдите AB. 

13. В треугольнике ABC угол C равен [image: image28.png]90"



, [image: image29.png]sinA =
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. Найдите AB. 

14. В треугольнике ABC угол C равен [image: image31.png]90"



, [image: image32.png]sinA
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. Найдите AB. 

15. В треугольнике ABC угол C равен [image: image34.png]90"
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. Найдите AB. 

16. В треугольнике ABC угол C равен [image: image37.png]90"
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. Найдите tgA. 

17. В треугольнике ABC угол C равен [image: image40.png]90"
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. Найдите tgA. 

18. В треугольнике ABC угол C равен [image: image43.png]90"
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. Найдите tgA. 

19. В треугольнике ABC угол C равен [image: image46.png]90"
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. Найдите tgA. 

20. В треугольнике ABC угол C равен [image: image49.png]90"
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. Найдите tgA. 

21. В треугольнике ABC угол C равен [image: image52.png]90"
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. Найдите tgA. 

22. В треугольнике ABC угол C равен [image: image55.png]90"
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. Найдите tgA. 

23. В треугольнике ABC угол C равен [image: image58.png]90"
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. Найдите tgA. 

24. В треугольнике ABC угол C равен [image: image61.png]90"
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. Найдите tgA. 

25. В треугольнике ABC угол C равен [image: image64.png]90"
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. Найдите tgA. 

26. В треугольнике ABC угол C равен [image: image67.png]90"



, [image: image68.png]


, [image: image69.png]AC = V273



. Найдите AB. 

27. В треугольнике ABC угол C равен [image: image70.png]90"
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. Найдите AB. 

28. В треугольнике ABC угол C равен [image: image73.png]90"
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. Найдите AB. 

29. В треугольнике ABC угол C равен [image: image76.png]90"
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. Найдите AB. 

30. В треугольнике ABC угол C равен [image: image79.png]90"
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. Найдите AB. 

31. В треугольнике ABC угол C равен [image: image82.png]90"
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. Найдите BC. 

32. В треугольнике ABC угол C равен [image: image85.png]90"
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. Найдите BC. 

33. В треугольнике ABC угол C равен [image: image88.png]90"
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. Найдите BC. 

34.  треугольнике ABC угол C равен [image: image91.png]90"
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. Найдите BC. 

35. В треугольнике ABC угол C равен [image: image94.png]90"
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. Найдите BC. 

